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Посещение на Дневен център “Ривиера” и 
частно средно училище “Аз съм българче!”

На 20 декември 2019 г., Игнажден, Негово Високопреосвещенство 
Варненският и Великопреславски митрополит Йоан посети Дневен център за 
пълнолетни лица с увреждания “Ривиера”, намиращ се в Приморски парк, в 
близост до Делфинариума и частно средно училище “Аз съм българче!”, 
местност “Траката”. Архиереят бе придружен от митрополитския дякон 
Любомир Георгиев и екип от Варненска и Великопреславска света 
митрополия.

Митрополит Йоан поздрави всички с празника, посветен на свети 
свещеномъченик Игнатий Богоносец и благопожела радостно посрещане на 
предстоящите празници. Той разказа основни моменти от живота на 
раннохристиянския светец и голямата почит към него, която имат 
православните християни дори и днес. Архиереят отбеляза, че Игнажден е 
особен, защото от него започва предпразненството на Рождество Христово и 
богослуженията започват да бъдат особено тържествени. От своя страна 



обгрижваните в Центъра поздравиха Архиерея с песни и стихотворение.

След като Негово Високопреосвещенство посети различни групи в дневния 
център, който е с капацитет 35 лица с различна степен на умствени 
увреждания, той се срещна с г-жа Надя Вълкова, председател на 
организацията Сдружение за подкрепа на лица с умствени затруднения, г-жа 
Мария Чанкова, директор на ДЦ “Ривиера” и на Център за социална 
рехабилитация и интеграция на лица с интелектуални затруднения “Чайка”, 
г-жа Росица Проданова, г-жа Надя Димова, г-жа Станка Момчева и г-жа 
Даниела Горанова. На срещата присъстваха и г-жа Таня Василева, директор 
на Дирекция “Социални дейности”, както и г-жа Даниела Стойнова – кор. на 
БНР във Варна.

Малко по-късно през деня митрополит Йоан се срещна с ученици на частното 
средно училище “Аз съм българче!”. Той им разказа за свети Игнатий, за 
предстоящия празник Рождество Христово и заяви, че светий Игнатий 
допринася за въвеждането на антифонното пеене. Възпитаниците поднесоха 
своя поздрав към Архиерея, изпълнявайки подготвената празнична програма.

Негово Високопреосвещенство благопожела на децата здраве, една много 
добра връзка с техните родители и учители, да бъдат старателни и 
внимателни в учебния си процес и да имат послушност към хората, които ги 
обичат. Митрополит Йоан поздрави ръководството и преподавателският екип 
на частното средно училище.
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